

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Zagrebačke županije za 2024. godinu
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za kulturu, sport, tehničku kulturu i civilno društvo
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Savjetovanje je provedeno radi prikupljanja prijedloga i primjedaba na prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Zagrebačke županije za 2024. godinu.</p> <p>Programom javnih potreba u kulturi Zagrebačke županije za 2024.g. utvrđuju se programi i aktivnosti te obuhvaćaju svi oblici poticanja i promicanja kulture i kulturnih djelatnosti što pridonose razvitku i unapređivanju društvenog života na području Županije. Javne potrebe u kulturi jesu sve one kulturne djelatnosti i poslovi, događanja i manifestacije koje provode ustanove, udruge i drugi čimbenici u kulturi; manifestacije koje doprinose razvitku i promicanju kulturnog života, kao i akcije koje potiču i pomažu umjetničko i kulturno stvaralaštvo.</p>
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p>	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr).</p> <p>Internetsko savjetovanje provedeno je od 07. studenog 2023. do 12. studenog 2023.</p>
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetskog savjetovanja očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje</p>	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

<p>Tko je i kada izradio Izvješće o provedenom savjetovanju?</p> <p>.</p>	<p>Ime i prezime: dr.sc. Jadranka Dujčić-Frlan Pročelnica</p> <p> Potpis</p>	<p>Datum: 13. studenog 2023.</p>
---	---	--------------------------------------

